Kivikangas>

Kennorakenteisella polykarbonaatilla

katettu kasvihuone
A £ i

korkeus 2,1m

LUOKKA
,TAATTU KESTAVYYS*

Tekninen ohjelehti

Asennusohje



Tekninen ohjelehti Tekninen ohjelehti

Kasvihuoneen asennuksen ja kayton yhteydessa noudata ehdottomasti tataulukko 4
teknisessa ohjelehdessa annettuja kayttoa koskevia ohjeita ja saantoja.
Tekninen ohjelehti taytyy ehdottomasti sailyttaa.

Kuvaus merkinta nimi maara (kpl)
,Dachnaya - Trioshka” -kasvihuone on tarkoitettu puutarhaviljelylle sopivan mikroilmaston .. .
luomiseen puutarhoissa ja muilla palstoilla. Katettu maapinta-ala riippuu kasvihuoneen pituudesta 1. paketti (ristikkopalkit ja suorat osat)
(tgulukkf) 1). Kasyihuoneen‘kootun rungon korkeus on 2,1 mj.a leveys 3,0 m. Kasvihuopeen 2 ristikkopalkki 16
pituus riippuu asiakkaan toiveesta. Kasvihuoneen vaadittava pituus saavutetaan hankkimalla 3 K 12
lisdpaketteina myytdvia ,jatkeita” ja jatkamalla niilld 4 m peruspituutta (taulukko 2). tuki
5 salvan valikeosa 4
8 alempi paatyliitin 4
taulukko 1 10 oviaukon liitin 4
Kasvihuoneen pituus m | Katettu maapinta-ala (w2) PO'VkaE?SBQgE,%'(m’gﬁP médra 11n keskimmainen oikea paatyliitin 2
7 1 3 11a keskimmainen vasen paatyliitin 2
12p oven pystysuora osa 8
< [ o 13a oven vaakasuora osa 6
8 24 5 12¢ tuuletusikkunan pystysuora osa 4
Kasvihuoneen runko on valmistettu sinkitystd raudasta ja se kootaan ruuvien ja mutterien 13¢ tuuletusikkunan vaakasuora osa 4
avulla. Se'lfiinnitetéé.r'l aI.us'tae'an upottamalla.run.an"E)éét'Feet maahan tai kiinnittémé.i.IIé 'runkf) 14 oven pieni diagonaaliosa 4
perustuksiin kulmakiinnittimien avulla. Sarja sisdltda kaiken tarvittavan katteen kiinnitysta — -
varten. Kasvihuoneen kate tehdain asiakkaan tilauksen perusteella. Kasvihuoneessa on kaksi 15 oven suuri diagonaaliosa 4
ovea ja tuuletusikkunaa vastakkaisissa paatyseinissa. 16 tuuletusikkunan diagonaaliosa 2
koukut 4
taulukko 2 Kokoonpano paketeilla i i
- 2. paketti (kaarien osat)
g Paketin numero
§ 3 4n alempi kaari 6
'-g g 0 [« 0 0, [s] Jatke
A N1 N22 Ne3 No4 Ne5 — = 4B ylempi kaari 3
am + + + + + 4BK ylempi reunakaari 2
o n n n n n n n 4Hkn alempi oikea reunakaari 2
4HKA alempi vasen reunakaari 2
8m + + + + + ++ ++
3. paketti (suorat osat paatyihin ja kaarien jaykisteet)
taulukko 3 Pakettien sisalto 1 pylvés 10
Sisilts Ulkomitat mm Paino max. 2B ylempi ristikkopalkki 12
. g 91 oviaukon alempi pylvas 4
s Runko.(p.eruspltuus 4m) 5 9-2A oviaukon ylempi vasen pylvés 2
1. pakett! - I’IStIKkOF.)a|kI"t"Ja suprgt osat, ohje 106x1075x79 15,2 9-2n oviaukon ylempi oikea pylvas >
2. paketti — kaarien ja paatyseinien osat 275x1550x65 11,0 27 Vaak 12 liftin 3
3. paketti - suorat osat paatyseiniin, kaarien jaykisteet 112x1415x65 25,0 aa as.uo é
4. paketti — liitantatarvikkeet ja komponentit 80x180x130 3,0 18 ylemp! tuk! 6
5. paketti — tiivisteprofiili 1,45 19 alempi tuki 6
Jatke (rungon pidennys 2 m) 20 tuen vilikeosa 6
1. paketti - ristikkopalkit, suorat osat, liitantatarvikkeet 90x1405x65 13,7 21 vino tuki 6
2. paketti - kaarien osat 260x1550x65 5,0 putkijaykiste 4

N
w



Tekninen ohjelehti

taulukko 4 jatkoa

merkinta nimi maara (kpl)
4. paketti (liitantatarvikkeet ja komponentit)
koukun kannake 8
paatykannake 8
ruuvi M4x8 492
ruuvi M4x10 50
ruuvi M4x25 100
ruuvi M4x35 76
itsekierteittava ruuvi 6
mutteri 718
aluslevy 188
sarana 8
puolivalmis salpa (kahdella joustavalla varrella) 4
puolivalmis salpa (kahdella joustavalla varrella) 1
liimanauha 1
kahva - nuppi 8
vaarnaruuvi 4
erikoisavain muttereita varten 1
5. paketti (tiivisteprofiili)
saranoiden profiili (m) P g, WS 3,7
oven profiili (m) L 10
paatyprofiili (m) L 12
a 0 a = U o E 0 DO ore 0
1 paketti
1 pylvas 4
3 tuki 4
2B ylempi ristikkopalkki 6
2 ristikkopalkki 8
17 vaakasuora liitin 2
18 ylempi tuki 4
19 alempi tuki 4
20 tuen valikeosa 4
21 vino tuki 4
ruuvi M4x8 164
ruuvi M4x25 8
ruuvi M4x35 12
mutteri 184
aluslevy 20
2 paketti
4H alempi kaari 2
4B ylempi kaari 4

Tekninen ohjelehti

Kayttoohjeet

OJOS kasvihuoneen asennuksen suorittaa \

1. Ennen kayton aloittamista on
kasvihuone koottava ja asennetta- kolmas osapuoli, on asiakkaan tarkastet-
va ohjeen mukaisesti. N tava, ettd asennus vastaa ohjetta. )

Ala sijoita kasvihuonetta rakennusten \
tai puiden lahelle, silla niista voi pudota
lunta tai jaata. Suositeltu vahimmaisetai-

K syys on 2 m. j

2. Kasvihuoneen katetta ei tarvitse poistaa talveksi, mikali lumen aiheutta-
maa kuormitusta rajoitetaan. Jos kasvihuonetta ei valvota koko talvikauden
aikana, on asiakkaan joko poistettava katemateriaali tai arvioitava mahdolli-
nen lumikuormitus. Asennettujen liittimien ja sivutukien kanssa taydellisesti
kokoonpannun rungon lumikuormituksen raja-arvo 180 kg/1m2 vaakasuoralla
pinnalla, mika vastaa normaalia lumikuormitusta IV. lumivyohykkeella (raken-
nusnormien ja -maaraysten (SNIP) 2.01.07-85 ,kuorma ja vaikutukset” luokit-
telun mukaan). Valmistaja takaa oikein asennetun kasvihuoneen kestavyyden
esitetyn lumikuormituksen suhteen Moskovan, Sverdlovin ja Novosibirskin
alueilla ja muilla korkeintaan lumivyohykkeeseen IV kuuluvilla alueilla. Selvita
oston yhteydessa lumivydhyke, johon kasvihuoneen tuleva kayttdalue kuuluu.

Polykarbonaattilevyjen puhdistus ja pesu.

1. Huuhtele levy lampimalla vedella.

2. Pese levy nestemaista saippuaa tai tavallista pesuainetta ja vetta
sisaltavalla liuoksella ja kayta lian poistamiseen pehmeaa riepua tai
pesusienta.

3. Huuhtele kylmalla vedella ja kuivaa pehmealla rievulla.

Ala koskaan kayta polykarbonaattilevyjen puhdistukseen hankaavia tai lipeaa
sisaltavia puhdistusaineita. Pinnan pyyhkiminen kuivana vahingoittaa levyn

suojakerrosta ja lyhentda sen kayttoikaa. Ala koskaan pyyhi polykarbonaattile-
vyjen pintaa harjalla, metallisoidulla tekstiililla tai muilla hankaavilla valineilla.

Rungon korroosion (mustumisen) valttdmiseksi ala kayta rikkia kasvihuo-
neen desinfiointiin home- ja bakteeritautien estamiseksi.




Tekninen ohjelehti Ohje

Takuusaannokset -kasvihuoneen asennusohje

Takuu Johdanto

1. Rungon kokonaiskuva on kuvassa 1. Osat asennetaan niin, etta profiilin
sivulaipat ovat katemateriaalia vasten.
Runko kootaan numeroiduista osista.

1. Valmistaja takaa kasvihuoneen rungon toimitussarjan taydellisyyden.

2. Valmistaja takaa sen, etta kasvihuoneen kokoonpano ohjeen mukaan on
mahdollista.

3. Valmistaja takaa kasvihuoneen kestavyyden sadolosuhteiden ollessa

esitettyjen arvojen mukaiset. 2. Merkinnit: Vakioinnin vuoksi j33 e
4. Maaraaika reklamaatioiden tekemiselle on 24 kuukautta ostopaivasta. tt‘mnuksetz ’ joihinkin osiin vapaita
Takuuehdot K - reunaosa (kasvihuoneen pituussuunnassa); reikia.

H - alempi; B - ylempi; n - oikea; n - vasen;
Takuu ei koske seuraavia tapauksia: ®- tu.uletu5|kkuna;
[ - ovi;
1. Kasvihuoneen asennus asennusohjeiden vastaisesti.
2. Kayttoohjeiden laiminlyonti.
3. Kasvihuoneen kayttd muuhun kuin ohjeissa esitettyyn tarkoitukseen.
4, Kasvihuoneen deformoituminen maapohjan liikkumisen vuoksi.
5. Tulva, hirmumyrsky tai muut luonnonkatastrofit.

Vakioinnin vuoksi jaa joihinkin osiin vapaita reikia.
- - nuoli osoittaa asennussuunnan ohjeen kaavioiden mukaan.

Terminologia:

Vasen puoli - vasemmalla katsottaessa kasvihuonetta ulkopuolelta oven
edesta.

Oikea puoli - oikealla katsottaessa kasvihuonetta ulkopuolelta oven edesta.

3. Osien liittdminen tehddan asettamalla profiilit paikalleen ja kiinnittamalla ne
ruuveilla ja muttereilla reikiin. Liitettdessa , profiili profiiliin” ei ole merkitysta
Valmistuspaiva silla, kumpi liitettavista osista on ylapuolella.

4. Toimi asennuksen yhteydessa varovasti, etteivat osat vahingoitu, silla
asennuksen loppuun suorittamiseen saakka ei rakenteella ole riittavaa
lujuutta. Kdytd asennuksen eri vaiheissa apuna alustaa (esim. tuoleja)
kokoonpantavan rungon pitdmiseksi tasaisena. Kdyta hankalien liitosten
reikien sovittamiseen 4 mm ldpimittaista naulaa tai kartiopaista reikatalttaa.

Runkoa kokoonpantaessa on osien liittdmiseen kaytettava kaikkia tahan
tarkoitettuja reikia. Osien kokoamisen ,yksinkertaistaminen“ katsotaan
asennusohjeiden laiminlyonniksi eika valmistajan antama takuu ole tallin
voimassa.

Ole varovainen asennuksen yhteydessa! Osien reunat ovat teravat.
Viiltohaavojen vaara! Kayta suojakasineita.




Ohje

-kasvihuoneen rungon kokonaiskuva

S\ Kuva 2
,Dachnaya-Trioshka“
kasvihuoneen jatkeen
kokonaiskuva. Jokainen jatke
pidentaa kasvihuonetta 2 m.

Kuva 3
»,Dachnaya-Trioshka“
pidennettyna
vapaasti valittavalla
maaralla jatkeita.

-kasvihuoneen rungon kokonaiskuva

2988 42

< > )
1061 . 866 _. < >
A A s [ A
‘\ / - 15
¥
A 38 —
o
~—
L vy e
T A e

o
1000

4060
60

1000

1000
A
Y

Kuva 4
Pylvaiden perustuksiin
tukemisen piirustus.

: \



Ohje Ohje

Asennusmenettely

1. Suorita kokoonpano kasvihuoneen sijoituspaikalla.

2. Suorita kokoonpano kuvissa 5...12 esitettyjen asennusvaiheiden ja -kokonaisuuksien
mukaisesti. Kuvissa on esitetty 4 m pituisen kasvihuoneen kokoonpano. Kasvihuoneen
haluttu pituus saavutetaan lisddmalla siihen ,jatkeen” pakettiin (paketteihin) kuuluvat osat.
Kdyta osien liittdmiseen M4x8 ruuveja.

3. Kaiva kasvihuoneen asennuspaikalle lapionteran syvyiset kuopat kuvan 4 mukaisesti.
Aseta runko kuoppiin ja tarkasta rungon diagonaalinen suoruus narun avulla. Aseta
kasvihuone alustalle niin, etta oviaukon alaosat 10 ja alemmat ristikkopalkit 2 koskettavat
alustaa. Tarkasta rungon diagonaalinen suoruus uudestaan narun avulla ja korjaa
tarvittaessa rungon nurkkien asentoa.

4. Suorista runko lisddmalla tarpeen mukaan maa-ainesta kuoppiin tai syventamalla
niitd niin, ettd pitkittdiset osat tulevat suoraan linjaan, vaakasuoraan ja keskendan
samansuuntaisiksi ja ettd kaaret ovat sivulta katsottuna suorassa. Mikali on tarpeen
suoristaa kaarien tasoa, 16ysaa ristikkopalkkien ja kaarien liitoksia, suorista rungon alusta
ja kirista ruuvit uudelleen.

4BK
i/;;[— Aseta kaaret 4B ja 4BK
8 sopiville etaisyyksille
e a5 (kuva 5).
Kuva 5 P Kuva.11

i an 48", o
Liita kaariin 4B
kaaret 4H, 4HKN, 4HKN.

Liité alempiin kaariin
ristikkopalkit 2 (kuva 9).
Vastaavasti myos toiselta
puolelta (kuva 10).

Liita alempiin kaariin
molemmilta puolilta
pylvaat 1 ja kiinnita niihin
ristikkopalkit 2 (kuva 11).

” % Liita ristikkopalkit 2B
kaariin.

Kuva.12

* Kiinnita kahdelta puolelta
kaareen 4s ristikkopalkit
2B.

Asenna paadyn osat 8, 10, 11-n,
11-n, 9-1, 9-2n, 9-2n (kuva 12).




Ohje

Asennusvaiheet

Asenna kasvihuoneen rungon sisapuolella
jokaiseen 4B

kaareen sivutuet (osat 18, 19) ja liitin 41
(osa 17). Sivutuki kootaan kahdesta
osasta.

Sivutuen valikeosa 20 asennetaan
ylemman ja alemman tuen liitokseen

ja sen toinen paa kaareen 4H.

Vinot tuet 21 liittavat liittimet tukiin.

Kuva 13 (nakyma sisalta)

12

Ohje

Asennusvaiheet

Kuva 14 (nakyma
sisalta)

Putkijaykiste

2B
Putkijaykiste

Kulmakiinnittimet paadyn katteen kiinnitysta
varten asennetaan molempiin paatyihin kaavion



Ohje

Katteen leikkaus ja kiinnitys

\

_ . Ole varovainen! Tuuli-

I \ sella ilmalla kuormita
~—— |eikattaessa polykarbo-

naattilevyjen reunat painolla.

/
SUORITA POLYKAR- h
BONAATTI-LEVYJEN
LEIKKAUS TARKASTI

KUVIEN 15 JA 16 MU-
KAISESTI
kennorakenteinen polykarbonaat-
ti-levy, koko 2100 x 6000 mm j

1. Leikkaa levyt paatyja var-
ten. Leikkaa polykarbonaat-
tilevysta irti 2095 mm
pituinen pala (ks. leikka-
uslinja kuvassa 15). Tee
katteen sivuosan malline
asettamalla irti leikattu
pala kasvihuoneen kokoon-
pantua paatya vasten ja
irrottamatta polykarbonaa-
tista suojakalvoa merkitse
malline katelevyyn osien
4BK, 4HK ja 1 mukaan lisays
huomioon ottaen (kuva 16).
Merkintdja tehdessasi pida
levyn reunaa tarkasti osien
9-1, 9-2 reunalla. Leikkaa
malline irti. Merkitse malli-
netta kayttaen levyn muut
osat leikkauskaavion mu-
kaan (kuva 15).

14

- lapinakyva. Merkitse levyn aariviivojen piirtamisen jalkeen, mutta ennen

J 2100 .
A
paadyn
vasen sivu
© s o
IS paadyn LO
g vasen sivu 8
© /malline/ [\
X
o
4
}f‘% 1 tuule- tuule- 1
™ }‘ us-ikkuna tus-ikkuna
o 8
o 8.2 805
o o < . | o
© o0 é q:’ - g\
< i 22 <
> | | ovi <~
ovi
4
paadyn
oikea sivu
paadyn
oikea sivu

Kuva 15

Ohje

Katteen leikkaus ja kiinnitys

Suorita leikkaus mieluiten sahkokayttoisella lehtisahalla tai pieniham-
\ paisella sahalla.

Kennorakenteinen polykarbonaatti asennetaan ehdottomasti suojaker-
roksella varustettu puoli ulospain (auringon suuntaan), (tarkasta tama
oston yhteydessa tai ennen asennusta). Suojakerros on yleensa samal-
la puolella kuin kuljetuskalvon tekstit. Levyn toisella puolella on kalvo

sen leikkausta, suojakerroksella varustettu puoli jokaiseen osaan: kul-
jetuskalvon poistamisen jalkeen eivat levyn puolet eroa ulkonadllisesti
toisistaan. Irrota kuljetuskalvo molemmilta puolilta juuri ennen katteen
kiinnittdmista runkoon.

merkki

Kuva 16

15



Ohje Ohje

Katteen leikkaus ja kiinnitys

Katteen leikkaus ja kiinnitys

2. Leikkaa oven ylapuolella olevan ,harjapaneelin® merkki 4BK 2
LN

os?t'ats en,\r/|1 usli).?lkallla poLykkarbonaatT JaIJ(ta:IeJaanelsta Ald  kiristd polykarbonaattilevyjen kiinnitysruuveja liikaa, ettei
pa 0|s.a. e'r ! S_e EVyN KOKO 0Saan ~BK otlaen polykarbonaatti puristu, jolloin kennot voivat rikkoutua.
huomioon ylitys ja aseta samalla levyn alareuna osan 10

alareunaa vasten (kuva 17).

5. Asenna paatyjen aluslevyt ja koukkujen
kulmakiinnittimet kuvan 21 mukaan.

........................ aluslevy

katelevy

3. Asenna paadyn reunaosat kuvan 21 mukaan. Pida katelevya paikallaan ja kiinnita
se osiin 8, 11, 10 aluslevyjen ja M4x25 ruuvien avulla (kuva 18), osiin 9-1, 9-2 koukun

aluslevyjen ja M4x35 ruuvien avulla (kuva 19) ja kulmakiinnittimiin itsekierteittavien kulmakiinnitin

ruuvien ja aluslevyjen avulla. Poraa reiat ruuveja varten 4 mm poralla kasvihuoneen ol
sisapuolelta rungon osien valmiiden reikien kautta. Asenna ,harjapaneelin“ osat ja
kiinnita ne osiin 10 (kuva 18).

Alustan taso

paadyn tiiviste

Kuva 21

8,11,10 §
' - = (0]
ruuvi M4x25 kate S -_‘E\
Kuva 18 ruuvi M4Xi5 19 Kuva 20 3 @ - aluslevyjen kiinnityspaikat
uva

4. Tasoita kate veitsella kaarissa 4HK, 4BK ja pylvaassa 1 ja asenna
sitten tiivisteprofiili kuvan 20 mukaan.

16 17



Ohje Ohje

Oven ja tuuletusikkunan asennus paatyyn Katteen leikkaus ja kiinnitys

S . . oven tiiviste
Kokoonpane ovi ja pdadyn tuuletusikkuna osista 12, 13, 14, 15, 16 (kuva 22). sarana hauha | Kuva 23 Katelevy kahva

katelevy

saranan
tiiviste

nauha
saranan oven tiiviste i
tiiviste .../ itsekierteit-
il = ; téva ruuvi

oven tiiviste

oven tiiviste

Kuva 22

6. Kiinnita katemateriaalin osat oveen ja tuuletusikkunaan aluslevyjen avulla (kuvat 23, 24)
ottaen huomioon katteen ylitys (kuva 28); sulje kennot ennen asennusta (liimanauhalla).
Tiivisteprofiilit asennetaan oven kehalle kuvien 25, 26, 27 mukaan. Saranat asennetaan
polykarbonaattilevyn paalle. Tuuletusikkunan saranoiden asennuksen yhteydessa jata [ )

ruuveille reikiin valys: siirra ylasaranaa tuuletusikkunaan pain ja alasaranaa tuuletusikkunasta . ANwazsse TN "

pois pain. TAma& on tarpeen saranoiden vélyksen tasoittamiseksi, ettei tuuletusikkuna jaisi st”r\;";gtaen oven tilviste oven tiiviste
riippumaan. nauha

18 19



Ohje

Katteen leikkaus ja kiinnitys

katelevy

%
s
>
©
:©
o
osa 4BK
Kuva25
ruuvi M4x25
osa 10

Oven tiiviste

osa 13¢

ruuvi M4x25

Tuuletusikkuna

Kuva 26 :
katelevy

-

tuuletusikkunan
katelevy

nauha

ruuvi M4x25

Oven tiiviste

Oven tiiviste

ruuvi M4x25

katelevy
ABEPU

Kuva 27

Oven tiiviste

ABEPM T
nauha

ruuvi M4x25

ruuvi M4x25

saranan tiiviste

osa 9-1

paadyn katelev

ruuvi M4x35 ruuvi M4x25

osa 12p

S osa 12

aruslevy saranat aluslevy

ruuvi M4x25 osa 9-1

Oven tiiviste \

2%..25m3

7. Asenna kokoonpannut ovet ja tuuletusikkunat paatyihin ja asenna samalla tiivisteet
kuvien 25-28 mukaisesti. Koeta asentaa tuuletusikkunat niin, etteivat ne myéhemmin
alkaisi riippua. Ruuveja kiristettdessa nosta tuuletusikkunan vastakkaista reunaa, jotta

ruuveille jaa riittava valys.

20

Ohje

Katteen leikkaus ja kiinnitys

8. Polykarbonaattilevyt asennetaan kasvihuoneen rungolle niin, ettd niiden reunat ylittavat
kaarien reunat ja ovat niiden kanssa samansuuntaisia. Jos polykarbonaattilevyjen reunat
ovat huomattavan erisuuntaisia rungon kaarien reunojen kanssa, tarkoittaa se sita, ettei
runkoa ole suoristettu ennen ruuvien kiristysta ja etta tama asennusvaihe on suoritettava
uudestaan. Seuraava polykarbonaattilevy asennetaan niin, etta sen reuna ylittaa edellisen
levyn reunan.

9. Kiinnita katelevyt reunakaariin, pylvaisiin 1 ja ristikkopalkkeihin 2 kuvan 29 mukaisesti.

@ -aluslevyt
Kuva 29

ruuvi M4x10

kulmakiinnitj | i
koukku \ |‘ k"-.

A =0 .
; " e ruuvi M4x25
LT ]

L‘F,,,-""
| T1[12

ruuvi M4x25

21



Ohje

Katteen leikkaus ja kiinnitys

10. yonna salpa oven sulkemista varten (perille saakka) sisapuolelta suora paa edella
oven vapaaseen reikaan osien 12 ja 5 lapi (kuva 30). Salvan taivutetun osan taytyy
nojata osaan 9-2. Nyt voidaan taivuttaa kasin putken avulla suora osa vastakkaiselle
puolelle (kuva 32). Aseta salpaan joustavat varret (kuva 33). Salvan tallainen rakenne
mahdollistaa oven tiiviin sulkemisen seka ulko- etta sisapuolelta.

Kuva 31

taivutusputki

taivutusputki joustavat varret

11. Salpa tuuletusikkunan sulkemista varten kiinnitetaan vastaavalla tavalla kuin oven
salpa.

22

23














